
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/05/2014 

 
Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver 
mais nada a se tratar no pequeno expediente e tendo em vista não haver pauta para ordem do dia transferiu os trabalhos 
para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna 
por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas externou sobre a importância da participação 
popular na sessão e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valdir Mathias parabenizou o 
Prefeito Municipal, as Policias Militar e Civil, o Conseg e o Conselho Tutelar pelo excelente trabalho na realização da festa 
da castanha. Salientou que os funcionários da usina estão tendo preferência no atendimento na saúde sem que as usinas 
contribuam em nada com o município e solicitou que seja feito uma reunião para resolver esta situação e finalizou com 
outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo relatou que vai procurar a justiça pelo 
fato do Prefeito, em uma decisão grosseira e política, ter retirado da rádio o programa falando com o produtor em 
retaliação ao seu trabalho na Câmara. Ressaltou que não tem nada contra o rodeio, mais que não participou da festa em 
protesto contra a gestão que não esta nem aí com o município que esta em péssimas condições em varias áreas e 
finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Wagner Pereira da Cruz parabenizou a administração 
pela organização da festa da castanha e os comerciantes que patrocinaram o evento e cumprimentou o Secretário de 
Esportes Sr. André e o Vice Prefeito Sr. Edi Astrissi por Itaúba ter se classificado para a semi final da copa centro América 
de futsal e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana parabenizou a 
administração pela realização da festa da Castanha e agradeceu as Policias Militar e Civil e o Conseg pela segurança que 
fizeram no evento. Agradeceu o Prefeito Municipal pelo patrolamento das Ruas e finalizou com outros comentários. Em 
seu pronunciamento o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski externou ao Vereador Valdir Mathias que é parceiro para ajudar o 
Prefeito a cobrar da Copel atitudes concretas para melhorar a saúde do município e finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto relatou que administração vem fazendo tudo o que é 
possível para exigir na esfera jurídica que a Copel cumpra a sua parte, só que em Brasília a Copel tem ganhado as ações 
por ser uma empresa governamental. Expôs que agora foi feito um acordo entre o Município e a Copel para que seja 
cumprido parte do PBA e que espera que desta vez realimente de certo. Destacou que irá verificar com a Secretária de 
Saúde se realmente esta havendo privilégios aos funcionários das usinas, pois todos tem que ser atendidos de forma 
igual. Elogiou a todos que organizaram a festa da castanha, o policiamento e o Conseg pela segurança do evento e 
parabenizou a equipe de futsal e o trabalho do Secretário de Esportes Sr. André e do Vice Prefeito Sr. Edi Astrissi pelo fato 
histórico de Itaúba estar entre as quatro melhores equipes do Estado. Externou que o Vereador Adílio tem todo o direito de 
protestar da forma como fez e que o que acha estranho são as pessoas que denunciaram para impedir a realização da 
festa estarem participando do evento. Salientou que a festa em si não tem ligação com os demais atos da administração e 
que os Vereadores que participaram da festividade não quer dizer que concordam com tudo, até porque todos tem 
cobrado melhorias nos serviços públicos. Observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus 
encerrada a sessão às vinte horas, solicitando ao senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada 
na próxima sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 02 de junho de 2014. 
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